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教育研究評議会（第２回）議事要旨

日 時 平成２３年 ５月１１日（水） ９時３０分～１２時０５分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第１回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
一部文言修正の上，了承された。

１ 審議事項
（１）国立大学法人兵庫教育大学大学教員の業績評価指針等の一部改正について

福田副学長から，配付資料２-1～-4に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ
れた。

平成２３年度教育研究基盤経費の配分について（２）
福田副学長から，配付資料３-1，-2に基づき説明が行われ，種々意見交換の後，

教員に通知を行うことについて説明があり，原案のとおり了承された。次いで，
了承された。なお，専攻長から財務課への申請書の提出期限については，申請書
作成の期間を考慮の上，設定することとし，財務課と調整の上，通知することと
された。

（３）大学独自の奨学金制度の創設について
福本副学長から，配付資料４に基づき説明が行われ，一部文言修正の上，原案の

とおり了承された。

（４）社会連携事業の取り組みに関する基本的方針の制定について
井筒理事から，配付資料５-1～-3に基づき説明が行われ，一部文言修正の上，原

案のとおり了承された。

（５）教員の選考について
教員の選考が了承された。

①客員教授等

②非常勤講師
平成２３年度 大学院担当：新規１件

（６）教員の選考開始について
①客員教員

学長から，配付資料７に基づき，教員選考を省略することについて説明が行われ，
了承された。

（７）名誉教授の選考について
総務課長から名誉教授選考基準について説明が行われた後，学長から，配付資料

８に基づき，候補者の推薦について説明が行われ，平成２３年４月１日付けで名誉
教授の称号を授与することが決定された。

（８）受託研究の受入れについて
研究支援課長から，配付資料９に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）東日本大震災の支援について

事務局長から，配付資料10に基づき，文言を一部修正の上，報告が行われた。

（２）大学院学校教育研究科説明会（第１回）について
福田副学長から，配付資料11に基づき報告が行われた。

（３）「４プラスアルファ」研究体制整備に係る規程等の制定について
福本副学長から，配付資料12-1～-4に基づき報告が行われた。
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（４）外部資金獲得（申請件数１４６件の達成）に向けた方策について
福本副学長から，配付資料13-1，-2に基づき報告が行われた。

連合大学院大阪サテライト及び東京サテライトに係る入居契約終了について（５）
連合大学院大阪サテライト及び東京サテライトに係る入居契約事務局長から，

。終了について報告があり，今後の対応について説明が行われた

（６）私費外国人留学生特別入試等検討ワーキングの設置について
福本副学長から，平成２４年度以降の私費外国人留学生特別入試の実施時期及び

選抜方法，並びに帰国子女特別入試の廃止を検討するため私費外国人留学生特別入
試等検討ワーキングを設置したことについて報告が行われた。

（７）平成２３年度留学生交流支援制度（ショートステイ，ショートビジット）の申請
について

福本副学長から，配付資料14に基づき報告が行われた。

（８）就職支援対策推進本部プロジェクトチームの設置について
教育研究支援部長から，配付資料15に基づき報告が行われた。

（９）教職大学院公開授業及び研究会の実施について
米田教育実践高度化専攻長から，配付資料16に基づき報告が行われた。

（10）学校管理職・教育行政職特別研修（ニューリーダー特別研修）の実施について
井筒理事から，配付資料17に基づき報告が行われた。

（11）平成２３年度キャンパスクリーンデー（学内一斉環境美化活動）実施要項について
事務局長から，配付資料18に基づき報告が行われた。

（12）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料19に基づき，４月４日（月）開催の研究科教授会の

概要について報告が行われた。

（13）平成２３年度附属学校園在籍者数について
ホームページへの資料の掲載をもって，報告に代えることとされた。

（14）その他

－ 以 上 －


